1. Из каких отделов состоит скелет человека:
a) Скелета головы

b) Скелета туловища

c) Скелета свободных конечностей

d) Всех выше перечисленных отделов

2. Какие кости черепа подвижны:

a) Клиновидная

b) Решетчатая

c) Нижняя челюсть

d) Все выше перечисленные кости

3. Какая часть черепа крупнее:

a) Мозговой отдел

b) Лицевой отдел

4. Какой отдел позвоночника образован пятью позвонками:

a) Шейный

b) Поясничный 

c) Крестцовый

d) Копчиковый

5. Сколько костей входит в состав плечевого пояса:

a) Одна

b) Две

c) Три

d) Четыре

6. Сколько тазовых костей у человека:

a) Одна

b) Две

c) Три

d) Четыре 

7. Пояс нижних конечностей образуют:

a) Тазовые кости

b) Бедренная и берцовые кости

c) Крестец

d) Все выше перечисленные кости

8. Скелет свободной верхней конечности образуют:

a) Плечевая кость, лучевая и локтевая кости, кости кисти

b) Лопатка и ключица

c) Ребра и грудина

d) Все выше перечисленные кости

9. Крестцовый отдел позвоночника состоит из:

a) 12 позвонков

b) 5 позвонков

c) 3 позвонка

d) 7 позвонков

10. Наиболее крупные кости лицевого отдела черепа:

a) Скуловые и челюстные

b) Теменные и височные

c) Лобная и затылочная

